

পরিচালকের দস্তর কম্পিউটার উইং, বিবিএস।	
চুগা পরিচালক	
উপপরিচালক (প্রশাসন)	• জরুরী উপস্থাপন করণ
সি.সি. এনালিস্ট (ইয়েব পোর্টাল)	•তারিখের মধ্যে উপস্থাপন করণ
সি.সি. এনালিস্ট (জিওকোড)	• প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা নিম্ন
সি.সি. প্রোগ্রামার (মাইক্রোজাটা)	• আলোচনা করণ
সি.সি. মেইলিং ইঞ্জিনিয়ার (মেইনটেন্যান্স)	• নথিভুক্ত করণ।
প্রোগ্রামার (ডাটা প্রসেসিং)	নথি নং- ৫২.০১.০০০০.৫০৩.০০.০৪৯.১৭-৬৮
প্রকল্প পরিচালক (.....)	
ডায়েরী নম্বর: ১৬৬	
তারিখ: ২৬/১/১৭	
সময়:	

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরো
এমএসভিএসবি (২য় পর্যায়) প্রকল্প
পরিসংখ্যান ভবন
ই-২৭/এ, আগারগাঁও, ঢাকা -১২০৭।

তারিখ: ০৯/১০/১৪২৫ বঙ্গাব্দঃ
২২/০১/২০১৯ খ্রিঃ

কোটেশন নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরোর মনিটরিং দ্যা সিচুয়েশন অব ভাইটাল স্ট্যাটিস্টিকস্ অব বাংলাদেশ (এমএসভিএসবি) নিমিত্ত সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে মাসিক পারিশ্রমিক (নির্ধারিত) ০৩ (তিন) মাসের জন্য ০১ (এক) জন স্থানীয় পরামর্শক RFP এর মাধ্যমে নিয়োগের জন্য নিম্নবর্ণিত শিক্ষাগতযোগ্যতা এবং অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিক/Consultant Firm এর নিকট হতে Standard Request for Application (SRFA) Selection of Individual Consultant (National) Time Based অনুযায়ী পূর্ণ জীবন বৃত্তান্তসহ আবেদনপত্র আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক	পদের নাম ও সংখ্যা	পারিশ্রমিক (নির্ধারিত)	শিক্ষাগতযোগ্যতা	অভিজ্ঞতা
০১।	ডেমোগ্রাফার/পরিসংখ্যানবিদ/ ম্যাথমেটিক্যাল ডেমোগ্রাফার। ০১ (এক)টি	মাসিক ২,০০,০০০/- (দুই লক্ষ) টাকা	সরকার কর্তৃক স্বীকৃত কোন বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ডেমোগ্রাফী, পরিসংখ্যান, অর্থনীতি, সমাজ বিজ্ঞান, সমাজ কল্যাণ এবং গণিত বিষয়ের যে কোন একটি বিষয়ে ১ম শ্রেণীতে স্নাতকোত্তর অথবা ২য় শ্রেণীর সম্মানসহ ২য় শ্রেণীর স্নাতকোত্তর ডিগ্রী	ডেমোগ্রাফার/পরিসংখ্যানবিদের ক্ষেত্রে শুমারি/ডেমোগ্রাফিক জরিপ কাজে উচ্চতর পদে ন্যূনতম ২০ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে Ph.D ডিগ্রীসহ ডেমোগ্রাফার/ পরিসংখ্যানবিদের ক্ষেত্রে শুমারি/ডেমোগ্রাফিক জরিপ কাজে ন্যূনতম ০৫ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

শর্তাবলীঃ

- আবেদনপত্রের সাথে শিক্ষাগতযোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার যাবতীয় সনদপত্র ১ম শ্রেণীর গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত কপি সংযুক্ত করতে হবে।
- আবেদনপত্র, প্রকল্প পরিচালক, মনিটরিং দ্যা সিচুয়েশন অব ভাইটাল স্ট্যাটিস্টিকস্ অব বাংলাদেশ (এমএসভিএসবি) (২য় পর্যায়) প্রকল্প, পরিসংখ্যান ভবন (লেভেল-৬, ব্লক-এ) ই-২৭/এ, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭ এর বরাবরে আগামী ৩০/০১/২০১৯ খ্রিঃ দুপুর ০১.০০ ঘটিকার মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে ডাকযোগে/সরাসরি পৌঁছাতে হবে। উক্ত তারিখ ও সময়ের পরে প্রাপ্ত দরখাস্তসমূহ বাতিল বলে গণ্য হবে। একই দিন দুপুর ০১.৩০ ঘটিকায় মূল্যায়ন কমিটির সদস্যবৃন্দের উপস্থিতিতে প্রাপ্ত কোটেশন মূল্যায়নের নিমিত্ত উপস্থাপন করা হবে।
- চূড়ান্ত নিয়োগের পর পারিশ্রমিকের অর্থ সরকারী বিধি অনুযায়ী ড্যাট, আয়কর ইত্যাদি কর্তনপূর্বক প্রধান হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তার কার্যালয় হতে চেকের মাধ্যমে প্রদান করা হবে।

(একেএম আশরাফুল হক)

প্রকল্প পরিচালক

ফোনঃ ৫৫০০৭০৫৫

E-mail : ahaque_62@yahoo.com

বিতরণঃ

- পরিচালক, কম্পিউটার উইং, বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরো, পরিসংখ্যান ভবন, আগারগাঁও, ঢাকা।
(বিজ্ঞাপনটি বিবিএস এর ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)
- উপ-পরিচালক (সমন্বয়), এফএ এন্ড এমআইএস, বিজ্ঞাপনটি পরিসংখ্যান ভবনের নোটিশ বোর্ডে লাগানোর জন্য অনুরোধ করা হলো।
- সচিব, কম্পিউটার কাউন্সিল, বিজ্ঞাপনটি কম্পিউটার কাউন্সিলের নোটিশ বোর্ডে লাগানোর জন্য অনুরোধ করা হলো।
- অফিস কপি।